

合肥东部将再添一座 跨南淝河大桥和一所三甲医院

12月23日,合肥市瑶海区为迎接即将召开的区两会,召开系列新闻发布会。市场星报、安徽财经网(www.ah-caijing.com)、掌上安徽记者从发布会上获悉,合肥东部新中心明年将至少上马5个5亿元以上建设项目,包括跨南淝河的广德路以及一所综合三甲医院。记者 祝亮

合肥东部新中心位于合肥主城区东部,以瑶海老工业区为核心,横跨瑶海、包河、肥东三地,总面积34.1平方公里。核心区规划总面积约9.4平方公里。目前,瑶海区已全面梳理道路、竖向、排水、供电、公共服务设施、交通评价、内部水系等已编制规划并配合推动部分专项规划完善修改,形成阶段性成果。核心区地下空间规划已委托,智慧城市规划初稿基本完成。明确启动区东起广德路,西到上海路,南至滨河路,北靠裕溪路,规划总用地2.28平方公

里。完成东部新中心规划展示中心的选址、改造设计和布展设计,正在加快施工,计划2020年3月投入使用。

据合肥东部新中心建设管理办公室相关负责人介绍,明年,东部新中心瑶海片区全年力争实现新开工各类规模优质项目32个,其中投资5亿元以上项目不少于5个。合肥东部新中心2020年计划供应经营性用地4宗270亩。同时,加快土壤治理修复,争取实现不少于500亩的用地出库。

此外,为加快工业遗产保护,留住城市记忆,挖掘工业遗产的文化价值和内涵,打造东部新中心的城市名片和城市特色。补充编制《老合钢工业文明长廊空间规划》与《马合钢工业遗址公园及文化创意廊道空间规划》,完成《工业文明长廊项目分解和行动计划》。携手合肥工业大学艺

术学院着手进行高炉区周边环境整治,计划3月份完成学研基地挂牌。启动工业遗址公园景观设计方案招标。

在基础设施建设方面,目前,振兴南路、桃花潭路、淮河路主车道已完工。和平路、龙岗路(裕溪路—长乐路)已通车。明年合肥东部新中心将打通桃花潭路、淮河路,推进广德路(含跨南淝河大桥)、滨河路、障山路、钢南路建设,完善启动区和核心区骨干路网;完成滨河路雨水调蓄池结构工程。推动东部新中心综合三甲医院、青少年活动中心招商和前期工作,加快建设高亮路小学,启动滨河中学前期工作。

围绕“三路、两水、一园”,实施龙岗路、裕溪路、和平路沿线绿化和景观提升,推进南淝河、二十埠河水环境治理并完成南淝河滨河湿地公园改建。

包河区群众文化艺术中心正式开放

星报讯(包育晓 记者 沈娟娟) 12月23日,合肥市包河区群众文化艺术中心正式开放,兼具图书馆和文化馆功能,市民可以在里面免费参与各类文化艺术活动和阅览图书。

据悉,正式对外开放的包河区群众文化艺术中心集合了文化馆和图书馆的功能,是全区群众文化的活动中心、培训中心、数据中心,将打造为县区级文化馆一级馆、县区级图书馆一级馆。相关负责人介绍,包河区群众文化艺术中心(区文化馆、区图书馆)是包河区重点文化民生工程,位于望湖中路与望湖西路交口东南角,是免费开放的“多功能文化综合体”,总面积达8000多平方米,藏书14万册,可为群众提供文艺普及、文化培训、文艺演出、展览展示、公益讲座、图书借阅、信息查询等文化服务,充分满足群众各种文化需求。

包河区委常委、宣传部长吴红介绍,将以文化艺术中心为平台,进一步完善“区—街镇—一村居”三级公共文化服务体系,整合调动各级公共文化服务力量,提供更加优质的服务,对全区文化事业起到示范引领、辐射带动、承上启下的作用。

记者了解到,包河区群众文化艺术中心将成为包河区又一数据中心,未来,以中心数据资源平台为后台基地和网络枢纽,以数字化信息化建设为纽带,将实现资源共享、信息互通。新馆开放后,将免费开展公益名家讲座、艺术大讲堂等活动,提供高端的艺术演出以及接地气的艺术普及和推广,同时,“包河文化云”微信公众号也将同步上线,提供活动预告、场馆预订、意见反馈、网上展览、阅读等线上文化服务。



为教育市民正确认识邪教危害,热爱科学,崇尚科学,反对迷信,远离邪教,近日,合肥市三孝口街道杏花社区组织辖区居民,开展“防邪教”主题安全教育活动。 □ 史勇

非法经营2万多条假烟 犯罪嫌疑人被起诉

星报讯(张红 王宇 记者 徐越蕾) 记者从芜湖警方获悉,为牟取非法利益,当地两名女子非法经营各品牌假烟26600多条,该案被警方依法查处。近日,两名涉案犯罪嫌疑人被依法移交起诉。

2018年12月初,芜湖市公安局镜湖分局经侦大队获得线索:辖区某烟酒店涉嫌经营假烟。为防止打草惊蛇,办案民警未惊动店主,围绕其进货、销售渠道进行摸排取证。

通过侦查,民警掌握到店主在鸠江区、弋江区、三山区等偏僻地均有仓库。固定证据后,民警对店主童某及同伙行踪展开跟踪,以抓获现行。当年12月8日晚,民警发现童某前往某仓库取货,立即跟踪。当童某来到一

处仓库门前正在装货时,民警迅速出击,当场将其控制,随后在仓库内查获“利群”香烟4000余条。

经审查,犯罪嫌疑人童某交代,这些香烟均为假冒,并交代其他仓库地点和同伙。民警乘胜追击,连夜奋战,在另外几处仓库查获“中华”“芙蓉王”“黄鹤楼”“牡丹”等各种品牌香烟22600多条,抓获另外一名同伙。经芜湖市烟草公司鉴定,这批香烟均为假冒产品。经审查,犯罪嫌疑人童某伙同他人从外地非法购进大量假冒品牌香烟,在芜湖市各区销售,涉案金额200余万元。

目前,犯罪嫌疑人童某及同伙被依法移交起诉。

小小一盏灯 让贫困户子女心灵更敞亮

近日,在巢湖市亚父街道书桥社区,扶贫志愿者来到社区原贫困户张千银的家中走访,并为他的女儿送来一盏LED台灯。2014年,张千银被巢湖市亚父街道建档立卡为贫困户。几年来,在社区扶贫工作队的帮助下,他于2016年实现脱贫。因为他身患残疾,后又离异,便独自带着7岁的小女儿一起生活。为改善他们的家庭生活条件,亚父街道书桥社区准物业公司将张千银吸纳为临时工,安排他从事绿化修剪及地下车库环境清理工作,一年收入约7000元。前不久,扶贫志愿者在走访中了解到,他的女儿晚上学习需要一盏台灯,便为她买来一盏LED台灯。 □ 孙超 张发平

心系群众 扶贫专干成为贫困户“贴心人”

在巢湖市亚父街道义城社区,扶贫专干程华芳怀着对贫困户的一片爱心和热心,受到当地干群的好评。无论是炎炎烈日,还是寒冬腊月,程华芳都定期前往贫困户家中调查走访,了解贫困户家庭生活生产情况以及他们的困难和需求。社区贫困户们见到了程华芳,都把她当贴心人,有什么心里话都对她说。义城山口村程仁训妻子患有精神疾病,需要人照顾,女儿在上七年级,而他本人2017年患上了食道癌,手术治疗后,在家休养。程华芳得知该户情况后,及时对其开展扶贫工作,帮助该户申请了扶贫资金,解决了他在养殖上的资金之忧。目前,程仁训的河蟹养殖面积已达40亩,去年一年已赢利4万余元,家庭收入有了保障。 □ 孙超 张发平

垃圾分类从我做起,有趣又有意义

2019年12月22日,合肥市高新区紫园·修远小驿与合肥市高新区兴园社区联合开展了垃圾分类活动。乐高玩具孩子们都不陌生,当垃圾分类碰上乐高能擦出什么火花?为了让孩子们了解垃圾的正确分类,紫园·修远小驿举办了以“垃圾分类我先行,乐高搭建我能行”为主题的环保亲子活动,吸引了许多家庭报名参加。活动现场,在专业指导老师的带领下,小朋友们纷纷动起手搭建乐高,他们通过相互合作、发挥想象、细心拼搭,不一会儿,一个个形状不一的垃圾桶就呈现出来了。

“用乐高积木来教导小孩子垃圾分类,这个形式特别好,小朋友们一下就被吸引了,比原来单纯只是介绍垃圾分类的小知识,要有意思很多。”一位家长说道。 □ 杨张艳

16家企业喜获肥东县 “精准扶贫—扶贫济困爱心企业”称号

星报讯(彭红玲 许亚玲 记者 赵汗青) 近期,合肥循环经济示范园中盐安徽红四方肥业股份有限公司、合肥艾普拉斯环保科技有限公司等16家企业被肥东县扶贫办、肥东慈善协会授予“精准扶贫—扶贫济困爱心企业”称号。

据了解,2019年扶贫日活动期间,为完成脱贫任务,巩固脱贫成效,肥东县广泛开展“贫困村、任务较重的非贫困村的85个扶贫项目认领和154户建档立卡特困户认捐活动”,向各机关、企事业单位、社会团体以及社会各界人士真诚倡议,以实际行动支持贫困村经济发展,帮助困难群众提高生产技能,增加家庭收入,让他们早日脱贫致富,过上幸福美好生活。

合肥循环经济示范园发动16家企业开展集中捐款助力脱贫攻坚活动,总计募集善款10.5万元,将专项用于肥东县精准扶贫。此次园区爱心企业善款募集成功打造了一个政府主导、社会参与、共促发展的扶贫济困活动平台,形成“关爱贫困人口,助力脱贫攻坚”的良好社会氛围,凝聚起扶贫攻坚的强大合力,为共同打赢脱贫攻坚战奠定了坚实的基础。